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Methodology 

Project consortium commissioned by Austrian Broadcasting Company (ORF) 

→ SORA Institute for Social Research and Consulting: www.sora.at 

→ ISA Institut für Strategieanalysen: www.strategieanalysen.at 
 

Survey 

→ Population: eligible voters 

→ Sampling procedure: stratified random sampling 

→ Survey method: Telephone interviews (CATI), carried out by IPR 

→ Survey period: 25.-29. September 2019 
 

Data 

→ Sample: n=1.226 respondents, n=1.088 declared voters 

→ Weighting: (representative for eligible voters): sex, age, formal education, occupational status, 

election night forecast from 18.15 

→ Confidence interval: 

 for n=1.226 (all respondents) max. +/- 2,8% 

 for n=1.088 (voters) max. +/- 3,0% 

 Subgroups have broader confidence intervals, dependent on their group size.  

http://www.sora.at/
http://www.strategieanalysen.at/
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„If you had to choose a main motive for your voting choice, what would it be?“ 
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Top 3 voting motives 
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„How frequently have you discussed the following issues during the election campaign?                 
Percentage of the respective party voters: „very frequently discussed“.  
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Top 3 topics in the election campaign 
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How men and women voted 
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How different age groups voted 
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How those with/without secondary school 

diploma voted 
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How different occupational groups voted 
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Who should be in the next government? 
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Who should be in the next government? 

(people‘s party-voters) 
Percent of declared people‘s party-voters 
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“What the Ibiza video showed is typical of...?” 
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„Democracy may have it‘s problems but it is 

better than any other form of government“ 
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“It is very important for democracy that media 

reveal things like the ‘Ibiza video’, even if they use 

questionable sources.” 
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